Chris Kiliano mit Weltklasse-Artisten an Bord der Sonnenkönigin
Sonnenkönigin on Tour  - Entertainment- & Dinnershow

Im Dezember 2023 findet erstmals an vier Tagen eine noch nie dagewesene Entertainment- und Dinnershow der Extraklasse auf der einzigartigen schwimmenden Eventlocation der Sonnenkönigin am Bodensee statt. Der spektakuläre 8m hohe Innenraum des Schiffs verwandelt sich in eine Akrobaten-Kulisse mit Dinner Salon. In mehreren außergewöhnlichen Showblöcken zeigen die international renommierten Artisten ihr einzigartiges Können und verleihen dem Publikum Gänsehautfeeling pur. 

So gastiert Chris Kiliano, mehrfach preisgekrönter „Rockstar unter den Luftakrobaten“, erstmals am Bodensee und sorgt mit seinen Auftritten für schwebende Momente! „An Bord eines sich bewegenden Schiffes, Luftakrobatik zu zeigen, wird für mich ein besonderes Highlight“ so Chris Kiliano schmunzelnd über die herausfordernde Eventlocation. Leidenschaftlich, elegant und graziös entführt er mit visuellen Überraschungen und der atemberaubenden Akrobatik die Gäste in eine Welt der scheinbaren Schwerelosigkeit. Ebenso eine Premiere an Bord der Sonnenkönigin ist der Auftritt von Vanessa Iraci – Sängerin und Moderatorin an diesem Abend - bekannt aus Funk und Fernsehen (u.a. „The Voice“ und dem „ESC-Vorentscheid“). Mit Ihrer herausragenden Stimme wird Sie die Königin zum Beben bringen und das Publikum verzaubern. Phänomenal und schier surreal bezeichnet auch den Auftritt von TJ Wheels, den herausragenden Künstler, der mit seiner weltweit einzigartigen Kombination der Rollschuh- & Jonglage-Kunst über die Grenzen des Möglichen hinausgeht. Chris Kiliano hat für die zusammengestellte Show auch die berühmte Schweizer Kontorsionistin Nina Burri, bekannt als Finalistin aus der NBC Show „Americas got Talent“ mit an Bord geholt. Was diese Künstlerin zeigt, verblüfft einfach jeden, denn die Harmonie und Geschmeidigkeit ihrer Beweglichkeit hat man so noch nie gesehen.  Abschließend heizt die sinnliche Aaliyah mit ihrem verführerischen Show-Tanz dem Publikum ein, wenn sie sich unter anderem mit halsbrecherischen Akrobatikeinlagen zeigt. 

Umrahmt wird die glamouröse Entertainmentshow mit einem exquisiten 4-Gang Menü von MO Catering. Das Team hat sich auch kulinarisch neue Grenzen gesetzt und offeriert Gaumenfreuden, die für Geschmacksexplosionen sorgen.

„Unser Ziel ist es, mit dem zusammengestellten Showangebot des Ausnahmeentertainers Chris Kiliano und den internationalen Artisten, dem Gourmetangebot von MO Catering und dem exklusiven Ambiente des einzigartigen Eventschiffs am Bodensee, der Sonnenkönigin, wahrlich die Sinne zu fluten!“ so die Veranstalter Christian Stadler von MO Catering & Alexandro Rupp der Vorarlberg Lines. „Die Sonnenkönigin, als schwimmende Location, wird auf ihrer Tour rund um den Bodensee das spektakuläre Programm  mit hervorragendem Kulinarium ab Hafen Bregenz, ab Friedrichshafen und ab Konstanz offerieren!“ führt der Geschäftsführer Alexandro Rupp weiter aus. 

Lassen Sie sich diese hochkarätige Akrobatiknummern inkl. Dinner an Bord der Königin nicht entgehen und sichern Sie sich schon jetzt Tickets! Mehr unter wwww.sonnenkoenigin.cc





